

小乡镇举办盛大颁奖礼 “最美郭店人”激发创业潮



狮舞龙腾起,春来创业急。2月22日,正月十五下午,新郑市郭店镇中心社区广场人山人海,锣鼓喧天,由新郑市委宣传部、郭店镇委员会、郭店镇人民政府联合主办“最美郭店人”颁奖典礼隆重举行,每一位郭店人都洋溢着幸福自信的笑容,“今年的元宵节显得特别热闹,我们自己觉得很骄傲、很自豪”,郭店镇一位大姐兴奋之情溢于言表。

“这既是一次树立典型、弘扬先进的盛会,更是一次比学赶超、争先创业、争

当模范的创业动员会,会上,我们将对获奖者奖励一台彩电,会后锣鼓队将敲锣打鼓把彩电送到‘最美郭店人’家里,以此群众最喜闻乐见的方式,营造积极向上的创业氛围,形成全民创业、万众创新的新常态。”颁奖礼上,郭店镇党委书记高红伟表示。

“十二五”是郭店创造辉煌、经济社会全面进步的五年,综合实力显著增强,全镇地区生产总值完成48.7亿元,年均增长13.5%;财政收入突破亿元大关,年均增

长53.1%;农民人均纯收入15580元,年均增长11.6%,跻身全省“百强乡镇”,成功创建“郑州市文明镇”。

2016年是郭店再造新优势、再创新业绩,实现“两个率先”目标的关键一年,郭店要抢时间、抓速度、重质量、求高效,着力做好新型城镇化建设、项目建设、都市型现代农业建设、基础设施建设、城乡管理和全民素质升位等6项重点工作。

如今的郭店,新社区拔地而起,大项目相继开工,其中凝聚了许多郭店人的辛

勤劳和奉献付出,此次颁奖活动就是为了鼓励和表彰那些为郭店做出贡献,感动郭店人民的好干部、好媳妇、好婆婆等。颁奖典礼现场,新郑市领导为10位“最美郭店人”颁奖,播放了他们的事迹并现场宣读了颁奖词。此外,本次活动还在全镇32个村,通过各村选拔、推荐,评选出代表本村的好媳妇、好婆婆共64人,和睦家庭24家。

记者 杨宜锦
新郑播报 李显文 邓春丽 文/图



最美郭店人庞继红



最美郭店人王武来



最美郭店人陈彦峰



最美郭店人沙永安

王武来

富裕不忘乡亲,弘扬中华美德,30年如一日,热心公益,奉献爱心,回馈社会,善行乡里。履职尽责,点亮他人,携手济困,精神无价。

冯明建

村官虽小,责任重大。任职十八载,一心为民,情系发展。新型社区率先破局。支持项目,倾心尽力,惠泽乡邻,有口皆碑。

庞继红

她为郭店而来,她为了发展而来。短短两年时间,在一块田地上创造了发展传奇,支撑起了郭店商贸物流的新天地,成为纳税第一大户,堪称发展功臣。

张志刚

一个人做十个人做的事,一天干两天的活,轰轰烈烈,废寝忘食。哪里需要就冲在哪里,哪里急迫就出现在哪里,他用行动诠释了基层干部“敬业”的黄金成色,公仆情深。

陈彦峰

满怀报国壮志,燃烧创业激情,植根家乡土壤,挥洒青春梦想。他年轻不持重,遇挫不气馁,从不言败,创办翠谷生态公园,依托互联网平台,促销有机农产品,发展休闲旅游,助力乡亲增收。他深知,成功在创业路上。

高幸福

40年前,他选择了教书育人,从此,三尺讲台和学生成了他的最爱。为了祖国的花朵健康成长,他40年如一日,始终兢兢业业,无私奉献,倾情传道授业解惑,如春风化雨,浇灌桃李满园,在平凡岗位上创造了非凡。

赵淑香

土地是她深深的眷恋,富裕是她夜不能寐的梦想,为此,她从4亩花卉苗木种植做起,每日里起早贪黑,悉心侍弄,终获成功。为带富一方百姓,她巾帼不让须眉,建起百亩苗木基地,让妇女进园打工挣钱,家庭增收。

李金莲

她,爱好文艺、舞蹈,既是幼儿教师,又是大姐大妈们的老师。百千万文化惠民,让她按捺不住兴奋,组起舞蹈队,在郭店首开广场舞新风,带动村村妇女跳广场舞,兴文化热,传递正能量,服务社会和谐,引领文明风尚。

郑春瑞

69个春秋里,她的家多灾多难,结婚不足两月,丈夫双目失明,几年内婆婆相继病故,然她不离不弃,悉心照料丈夫,奉养、送终二老,养育仨儿结婚成家,后长子亡故媳改嫁,她抚养长孙考上大学,当地因伤卧床时,双媳日夜床前尽孝,侍奉婆婆,孝道传家。

沙永安

60年如一日,忠诚党和国家,情系家乡,为民族团结、华阳寨发展默默奉献,全力支持华阳寨旧村拆迁改造、建设新型社区,以84岁高龄走村串户动员,宣讲民族团结,引导自觉拆迁,可谓老骥伏枥,博大胸怀。

春运已过,暖心事儿却抹不去

春运帮扶 送爱回家

2月6日11点30分,刚结束早班准备回家休息的赵卫红,看到一位拄着拐杖行动不便的旅客正在过安检,弯腰拿包十分吃力,在络绎不绝的人群中显得很无助。赵卫红立即上前帮他拿起背包,并主动搀扶询问。原来,王先生在之前的工作中不慎弄伤了脚,但疼痛和不便并不能阻挡他回家团聚的心。“我老家在开封,辛苦打工一年就为了这一天,所以再怎么样,我都要回家,脚疼忍一忍就行。有这里的工作人员帮忙,心里非常温暖。”在这场春运大潮中,归家的路途有时并不顺畅,但有了每一个工作人员的真诚付出,换来了旅客们的一路温馨。

春运期间,人在旅途,新春的气息吹绽笑脸,新的一年,孕育着新的希望,伴着“平安春运,情满旅客”的春运脚步,新郑市汽车站的所有员工把真情和付出献给了每位旅客,在候车大厅内上演着一个又一个温馨而感人的春运故事。



失而复得的银行卡

2月7日临近中午,旅客张家豪提着大包小包来到车站乘车,在大厅等待候车。由于着急赶车,只顾着拿大包小包的他把银行卡和身份证落在了椅子上。车站

工作人员杨富强发现后,第一时间追了上去,但张家豪却消失在了人群中。随后,听到呼喊的张家豪急急忙忙跑了回来,连声道谢:“只顾着赶车了,差点误了事儿,多亏了叔叔,您服务态度好,又帮我保管了身份证,非常感谢,我给您点赞。”

用心服务 热情关注

春运期间,这些情况时常发生。候车大厅服务组的赵印超工作时更加用心、细心、周到,经常在特殊旅客候车室和候车大厅为需要的旅客提供服务。一次,人群中一位左右张望的老人引起了他的注意。原来老人身体不适,需要定时服药,出门忘了带茶杯,正在四处询问哪里有热水。赵印超便主动帮助他取出放在行李包中的药品,并为他倒了杯热水,时刻关注老人的身体状况,直至送他检票上车。

看似平凡简单,却感动着人们;春节期间本应与家人团聚,他们却依然以饱满的热情工作在第一线,车站工作人员的敬业精神和职业态度感动着来来往往的旅客。新郑播报 李显文